
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 01 DE JULHO DE 2022, COM A FINALIDADE DE ENTREGAR TÍTULOS DE 

CIDADANIA SOBRALENSE. 

 

Ao 01 (um) dia do mês de julho de 2022, às dezoito horas e trinta minutos, no Plenário 05 de 

Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do edil 

Vicente de Paulo Albuquerque, a fim de entregar títulos de cidadania sobralenses em virtude da 

comemoração aos 249 anos da cidade de Sobral. Compareceram os Vereadores (as): Vicente de 

Paulo Albuquerque, Micheline Carneiro Ibiapina, Carlos Jandro Mendes Loiola, Francisco 

Linhares da Ponte, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 

Ajax Souza Cardozo, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Tiago Ramos Vieira, José Johnson 

Vasconcelos de Lima. Compuseram a mesa: Vicente de Paulo Albuquerque, Ajax Souza 

Cardozo, Eugênio Parceli Sampaio Silveira (Secretário da Juventude, Esporte e Lazer); Marília 

Gouveia Ferreira Lima (Secretária do Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente); Kaio Hemerson 

Dutra (Secretário do Trânsito e Transporte). Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida 

todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o Mestre de 

Cerimônias anuncia quem serão os homenageados com os títulos de cidadania sobralense: 

Agostinho Frederico Tin Carmo Gomes, Alberto Veras Carapeba, Juliana Freitas Alves e Marcos 

Marcel Rodrigues Sobreira. O Senhor Presidente, convida o Vereador Ajax Souza Cardozo para 

falar em nome da Casa. O Presidente disponibilizou a Tribuna para as homenageadas que 

quisessem se pronunciar. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de 

pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, 

será assinada por todos que queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa Legislativa. 

 


